



## 校监 Guadalupe Guerrero 的声明

2021 年 3 月 19 日

我对针对乔治亚州、全国各地和我们波特兰社区中亚裔以及太平洋岛民社区的无意义暴力和仇恨而感到心碎。我对他们无法识别我们所共享的人性而感到愤怒和沮丧。我们心系受到这些悲剧影响的我们所有人和家庭。作为俄勒冈州最大学校系统的校监，我希望每个人都知道我们支持我们亚裔以及太平洋岛民社区成员并与他们团结一致。亚裔和太平洋岛民社区的存在和贡献丰富了我们的学区和我们的生活。

我们与那些每天努力制止针对亚裔以及太平洋岛民社区的暴力行为的人保持团结一致。我致力于超越谴责声明，并努力利用我们集体意愿的全部力量来指出和打击我们学区的仇恨言论和暴力。

以下是一份可用资源，我们共同努力在 PPS 创建一个环境，以使每个学生，尤其是那些最远离正义的学生，都具有强烈的归属感、与关怀成年人的联系，并获得所需要的支持，以便他们准备领导一个更加具有社会公正性的世界。

Guadalupe Guerrero  
校监

---

### 资源:

大学和职业准备部的 Jamie Suehiro (AVID TOS) 和高中亚太地区学生会学生会顾问 Ida B. Well-Barnett 为教育者开发了以下引人注目的资源:

[论反亚洲人仇恨资源](#)

俄勒冈州亚太美洲网是一个全州范围的基层组织，其通过团结亚洲人和太平洋岛民来实现社会公正。我们利用我们的集体优势，通过增强、组织和倡导我们的社区来促进平等。

[APANO 回应](#)

[APANO 谴责反亚洲人的仇恨和偏见](#)

作为提醒，如果您、学生、家长或社区在您的学校中遇到仇恨言论，我们有一套希望人们能够遵循的仇恨言论协议:

[PPS 仇恨语音协议](#)